

Отчет за дейността на Народно читалище „Отец Паисий Хилендарски -1964г.”
село Студенец, община Лозница за 2019г.

НЧ „Отец Паисий Хилендарски-1964г.” работи за задоволяване потребностите на населението на село Студенец, свързани с развитието и обогатяването на културния живот.

През изтеклата година ръководството на читалището работи предимно за подобряване на Материално-техническата база, Културно-масова и художествено – творческата дейност. Финансирането на тези дейности беше направено със средства от държавна субсидия и наем земи .За годината читалището имаше 0,5 броя субсидирана бройка.

1. Библиотечно-информационна дейност

През 2019 г. библиотечният фонд на читалището е 932 тома.

Читалнята се използва за четене на вестници и списания, донесени от читателите. Библиотеката не функционира, защото няма назначен работник в библиотеката.

2. Културно-масова дейност и Художествено творческа дейност

Към читалището има създадена танцова група „Хепси Бир” и Вокална група „Сарь каунлар”. Групата участва в общински, областни и местни концерти и събори.

През месец април групите участваха в Общински кръгове „Букет” – спечелено трето място;

На 06.05.2019г. участвахме в Общинския събор „Тюлбето 2019г.”

През юни 2019г. участвахме в общо селското тържество на село Каменар.

На 25.06.2019 г. на центъра на селото беше организирано Общоселско тържество с участие на групите от селата Каменар, Веселина и Ловско

За Рамазан байрам беше организиран концерт с участието на местните групи и организирана кулинарна изложба;

За Курбан байрам в читалнята беше направен етнографски кът с местни носии. Беше подготвена кратка музикална програма с участие на децата от селото.

През м. август участвахме в общоселското тържество на село Веселина

На 21 декември 2019г. беше организирано Коледен и Новогодишен концерт в село Веселина, в който участваха нашата група.

На 28.12.2019г. организирахме самостоятелен Коледен и Новогодишен концерт в читалището. Концертът събра цялото население на с. Студенец в ЧИТАЛИЩЕТО

4. Подобряване на МТБ

С получените средства от наем земи ръководството извърши ремонтни дейности на сцената на читалището, бяха отремонтирани счупените столове от залата, отчасти пода и бяха закупени пердета за залата и съблекалнята.

* *Отчетът е приет на общо събрание, проведено на 17.01.2020г.*

17.01.2020г.

Председател:

Алдин Христофоров
с. Студенец

Секретар:

Алхан Хасанов

